



СОВЕТ КУБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
АПШЕРОНСКОГО РАЙОНА

Третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 03.03.2020

№ 24

станция Кубанская

О ежегодном отчете главы Кубанского сельского поселения  
о результатах своей деятельности и деятельности администрации  
Кубанского сельского поселения за 2019 год

Заслушав и обсудив отчет главы Кубанского сельского поселения Апшеронского района Трипольца Ивана Матвеевича о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района за 2019 год, Совет Кубанского сельского поселения Апшеронского района, руководствуясь статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьёй 26 устава Кубанского сельского поселения Апшеронского района, р е ш и л:

1. Признать работу главы Кубанского сельского поселения Апшеронского района И.М. Трипольца и администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района за 2019 год удовлетворительной.

2. Обнародовать и разместить на официальном сайте администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района в сети Интернет отчет главы Кубанского сельского поселения Апшеронского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района за 2019 год, информацию о работе Совета Кубанского поселения Апшеронского района за 2019 год, а также настоящее решение.

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кубанского  
сельского поселения  
Апшеронского района

И.М.Триполец

Председатель Совета Кубанского  
сельского поселения  
Апшеронского района

А.В.Волушко



## **ОТЧЕТ ГЛАВЫ КУБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2019 ГОД**

### **Уважаемые жители!**

Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году и обсудить основные направления работы на 2020 год.

Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми законами.

Эти базовые документы определяют, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Совета депутатов сельского поселения на ближайшие годы.

Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2019 году немало сделано для будущего динамичного развития Кубанского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной

### **Уважаемые односельчане!**

**Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.**

Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления и им мы уделяем первостепенное внимание, ведь только при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.

Поступления в доходную часть бюджета составили 21,9 млн. рублей, в том числе собственных доходов — 7,9 млн. рублей, в основном это: земельный налог — 1917,2 тыс. руб., налог на имущество — 1848,9 тыс. руб. и на доходы физических лиц — 1777,1 тыс. руб.

Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составляют большую часть, в общем объеме доходов бюджета, они составили 14,0 млн. рублей или 63,9 процента.

Конечно, наш бюджет по объему невелик, в расчете на одного жителя он составил 1,0 тыс. рублей, а с учетом безвозмездных поступлений 2,8 тыс. рублей.



Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 23,2 млн. рублей.

**Бюджетные средства расходовались с максимальной эффективностью.**

На все выполняемые работы, закупку товаров и услуг для муниципальных нужд стоимостью свыше 300 тысяч рублей проводились торги в соответствии с Федеральным Законом 44-ФЗ.

Всего в течение 2019 г. проведены муниципальные закупки на общую сумму 2,264 млн. рублей (экономия по результатам конкурсных процедур составила 222 тыс. рублей.).

Совокупный годовой объем закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства составил – 2,042 млн. руб.

В 2019 году заключено 209 договоров на выполнение различных услуг и приобретение товаров.

Основные приоритеты расходования бюджетных средств – своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных и спортивных массовых мероприятий, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории сельского поселения.

Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов - ремонт дорог. Дорожный вопрос для поселения всегда был и остается одним из главных. Надо признать, что за последний год в этом направлении проведена большая работа.

Ежегодно выполняются работы по зимнему и летнему содержанию 40 км дорог общего пользования местного значения на территории Кубанского сельского поселения, в 2019 году на эти цели было затрачено – 3801 тыс. рублей, нужно отметить, что в дорожный фонд, помимо акцизов мы направляем средства и других налогов.

В отчетном году в части организации безопасности дорожного движения на пешеходных переходах обновлена дорожная разметка в ст. Кубанской по ул. Красной, в п. Ерик по ул. Школьной, в х. Калинина по пер. Школьному. Установлен односекционный светофор по ул. Красной в ст. Кубанской по предписанию ГИБДД.

Важную роль в социально-экономическом развитии поселения играет малый и средний бизнес. Развитие этого сектора экономики, обеспечивает не только рост производства, но и создание новых рабочих мест, повышение благосостояния населения.

Основную часть предприятий и организаций составляют предприятия малого предпринимательства. По состоянию на 01.01.2020 года в поселении действует 27 ИП, занимающихся в основном торговой деятельностью. Всего на территории более 10 субъектов сферы бытовых услуг.



Бюджетообразующих предприятий в поселении нет, и задача увеличивать количество субъектов малого предпринимательства развивать ЛПХ.

В 2019 году на территории поселения открылись магазины «Магнит косметик», «Пятерочка» и «Стройбыт»

В 2019 году специалистами администрации в вопросах соблюдения правил благоустройства и оформления документов на земельные участки была проделана большая работа, специалисты осуществляли выезды на место по земельным и имущественным спорам, принимали участие в работе комиссий, разработке и подготовке документов для принятия решений Совета депутатов в сфере земельных и имущественных отношений, активно работали с населением.

Принято 23 Постановления о присвоении новых адресов объектам недвижимости и земельным участкам.

На постоянной основе ведется работа по консультации граждан по земельным вопросам. Выдано выписок из книг похозяйственного учета в количестве 82 шт.

Администрацией сельского поселения постоянно проводится профилактическая противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности в учебных заведениях, организациях, учреждениях и на предприятиях.

Гражданам, имеющим в собственности жилые дома вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара для самостоятельного изучения в количестве более 300 шт.

Добровольная пожарная дружина администрации в 2019 году не один раз выезжала на ликвидацию возгораний травы и сухих растительных остатков. Кроме того были установлены в жилых домах пожароизвещатели в количестве 9 шт.

**Одним из самых сложных, проблемных и многогранных является жилищно-коммунальное хозяйство поселения.**

Работа в этом направлении проводилась в рамках реализации Государственной программы. В 2019 году проводилась работа по изготовлению проектно-сметной документации реконструкции парка ст. Кубанской и уже в этом году для ее реализации мы получили субсидий на сумму свыше 10 млн. руб.

На 2021 год готова документация по парку п. Ерик на сумму 24 млн. руб. и надеемся на успешную реализацию этого проекта в указанные сроки.

Кроме того, поданы заявки на благоустройство 2-х площадок в х. Малько и с. Вперед в рамках инициативного бюджетирования.



В 2019 году проложен тротуар в х. Малько, он обошелся в сумму 1 млн 043 тыс. руб.

Также проводились работы по обрезке деревьев и кустарников вдоль дорог, а также обкашивание сорной растительности в общественных местах и на кладбищах, футбольных полях.

998 тыс. руб. ушло на асфальтирование ул. Красной в центре ст. Кубанской (подъезд к почтовому отделению, обустройство парковок около СДК ст. Кубанской).

Ремонт гравийных дорог в населенных пунктах производили и своими силами, используя трактор МТЗ и ГПС, приобретенный в карьере г. Белореченска, и с привлечением сторонних организаций.

Работы проводились в х. Малько, х. Калинина, с. Вперед. Производили расчистку кюветов с укладкой водосливных труб в п. Ерик по ул. Школьной, в х. Малько, в ст. Кубанской (центр). Установлен новый металлический мост в ст. Кубанской по переулку Советскому и уже в этом году 2 таких моста установили по ул. Гоголя и по ул. Д. Бедного.

Сейчас обсуждается вопрос о том, чтобы полномочия по содержанию дорог передали на уровень МО Апшеронский район. Считаю, что это будет не целесообразно и район не сможет также эффективно исполнять это полномочие во всех сельских поселениях.

Важный вопрос, который всех волнует – это уличное освещение.

Ежегодно на эти цели в бюджете предусматриваются средства.

- оплата за потребленную электроэнергию (269 тыс. руб.)

- техническое обслуживание систем 400 тыс. руб.

- работы по строительству новых линий \_\_\_\_\_

В 2019 году были введены в эксплуатацию линии освещения в ст. Кубанской по ул. Почтовой, Мостовой, Советской, Красноармейской, Школьной, и по ул. Железнодорожной в х. Калинина.

В 2020 году планируем восстановить уличное освещение по ул. Ленина х. Малько и начать работы по проектированию линий уличного освещения там, где их нет. Но также будем устанавливать фонари по заявкам жителей от приборов учета граждан. Практика в 2019 году в этом направлении имеется, и в этом году от граждан заявки поступают.

В х. Калинина по ул. Железнодорожной и ул. Школьной ввели в эксплуатацию небольшие участки уличного освещения. По ул. Мостовой, Красноармейской, Советской в ст. Кубанской ввели в эксплуатацию линии уличного освещения.

Ежегодно в бюджете средства на эти цели планируются, и мы поступательно двигаемся вперед.

В 2019 году проведена работа по изготовлению проектно-сметной документации с прохождением госэкспертизы общественной территории парка п. Ерик. Потрачено 200 тыс. руб. Но в результате мы уже готовы подавать заявки на 2021 г. на 24 млн. руб.



Кроме этого в рамках инициативного бюджетирования наше поселение единственное в районе подало заявки на обустройство 2-х площадок в х. Малько и в с. Вперед.

В этом году получили средства на капитальный ремонт сквера в ст. Кубанской и работы планируются провести до 1 августа. В конце 2019 года построен кирпичный туалет в парке, так как в проекте благоустройства его не было.

В рамках благоустройства территорий и общественных мест приобретены 2 комплекта минифутбольных ворот и запасные части к детским игровым площадкам.

Подъем воды в р. Пшеха, произошедший 4 февраля 2020 года проверил еще раз нас на прочность, и подтвердил, что пренебрегать правилами поведения населения в период возникновения и ликвидации ЧС нельзя. Ежегодно в бюджете мы предусматриваем средства на предупреждение ЧС и проводим работы по предупреждению. Обваловывали места предполагаемого выхода р. Пшеха. Осыпали и укрепляли береговую линию в районе ул. Хлебоборобной. Нужно сказать, что если бы не эти предпринятые меры, то последствия могли бы быть совсем другими в прошедший паводок.

Администрация и ее ответственные работники выполнили все необходимые действия, которые требовала ситуация.

В настоящее время пешеходный мост на х. Заречный и его правая опора находится под угрозой разрушения, и подана заявка на проведение неотложных работ на этом участке р. Пшеха.

Но необходимо менять законодательство и ежегодно проводить работы по спрямлению и расчистке р. Пшеха на наиболее опасных участках. Для этого необходимо возобновить действие краевой программы.

Кроме того, прошу администрацию МО Апшеронский район установить гидрологический мост на пересечении ул. Московской и ул. Красной с подачей сигнала на установленные сирены оповещения. Необходимость этих действий подтверждается последними документами, где согласно расчетам специалистов половина территории ст. Кубанской попадает в зону подтопления.

Санитарное состояние общественных мест ст. Кубанской, п. Ерик и х. Калинина обеспечивают физические лица, с которыми заключены гражданско-правовые договора. На помощь к ним присоединяются лица, приговоренные судом к общественным работам.

Советом приняты Правила благоустройства, обязательные для исполнения всеми физическими и юридическими лицами. Определены территории, которые обязаны граждане содержать в чистоте и порядке, но, к сожалению это не является обязательной нормой для многих граждан. Не дорабатывают и специалисты, имеющие право составлять административные протоколы. За 2019 год составлено 18 протоколов. Вынесено решений - 18.



Направлено судебным исполнителям – 12 решений для принудительного взыскания.

С 2020 года в Апшеронский район пришел оператор «Крайжилкомресурс», который организует работу и в Кубанском сельском поселении. Вопросов много, но необходимо запастись терпением, и в течение года отработать четкую систему. В связи с тем, что данное направление относится к полномочию МО Апшеронский район, обращаюсь к депутатам районного Совета и к Главе МО Апшеронский район Олегу Германовичу с просьбой предусмотреть средства в бюджете на приобретение контейнеров. Старые выходят из строя, а новые мы не можем приобретать.

Кроме того необходимо организовывать работу по заключению договоров с выездом на места, в населенные пункты. Мы готовы оказать всяческое содействие в этом вопросе.

Одно из полномочий, решаемых в 2019 году - **Содействие сельскохозяйственного производства.**

На территории Кубанского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 КФХ, ИП и одно юридическое лицо, занятые выращиванием с/х продукции, ее переработкой и реализацией.

2242 личных подсобных хозяйств числятся согласно книг похозяйственного учета, 1/3 которых производят и реализуют товарную продукцию. Это молоко и мясо овощи и фрукты, ягоды и многое другое. Для реализации излишков мы обустроили места для торговли во всех населенных пунктах.

Самозанятость на селе позволяет решать многие вопросы.

В 2019 году этой поддержкой воспользовались 22 человека, получив субсидии на общую сумму 4млн. 648 тыс. руб. 2 КФХ 614тыс.580руб.

За 2019 году в ходе подготовке к выборам Главы и нового состава депутатов организована и проведена 51 встреча с населением, на которых граждане поднимали злободневные проблемы, которые мы по возможности средств решали. Многие вопросы, которые можно решать используя инициативы самих граждан и их организаций.

ТОСовцы - это наши помощники, чьи силы, знания и мудрость направлены на улучшение качества жизни земляков.

Их активная жизненная позиция помогает решать проблемы. В 2019 году в х. Калинина был избран новый состав ТОС, который включился в работу и результат уже есть сегодня.

В конкурсе ТОСов он занял III место и получит денежные средства в сумме 200 тыс. руб., которые будут потрачены на благоустройство. Это пример для самоорганизации граждан и в других населенных пунктах.

Активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения.



Поэтому самое пристальное внимание уделяется развитию культуры и спорта.

В сельском поселении для этого есть все: За 2019 год в Муниципальном казенном учреждении «Сельский дом культуры» Кубанского сельского поселения было проведено 300 культурно-массовых и досуговых мероприятий, в которых приняли участие более 13000 человек. При МКУ «СДК» Кубанского сельского поселения работают 12 клубных формирований, в которых заняты 286 человек. Из них 7 для детей до 14 лет, для молодежи до 24 лет – 3 клубных формирования и для людей пожилого возраста от 50 лет – 2 коллектива. Один коллектив носит звание «Народный».

Все коллективы разножанровые: хореография, вокал, фольклор, театральный, декоративно-прикладного творчества, шахматно-шашечный клуб, киноклуб, спортивный клуб.

В 2019 году творческие коллективы Кубанского сельского поселения принимали участие: Во всероссийском конкурсе «Казачий круг» - Всероссийский фольклорный конкурс (г. Краснодар), в краевых, районных фестивалях и конкурсах.

В 2019 году было выделено из бюджета Кубанского сельского поселения: 246 тыс. рублей на приобретение мебели в хореографический зал, компьютера, сплит системы, коврового покрытия, роллетных штор, генератора, трибуны, компьютерного стола, кресел и т.д.

265262,00 рубля на замену электропроводки по основному зданию, капитального ремонта двух коридоров и укладку тротуарной плитки по благоустройству территории.

Деятельность Кубанской централизованной библиотечной системы в 2019 году была направлена на обеспечение свободного доступа населения к знаниям и информации, в создании удобного и комфортного пространства для чтения, общения, просвещения, развития информационной культуры, а также духовного и культурного развития личности.

Средние показатели работы библиотек выросли по сравнению с показателями предыдущего года и составили за отчетный период:

пользователей - **2180** чел.,

книговыдача - **62819** экз.,

посещений — **30279**.

Было проведено массовых мероприятий **334**, посещения их составило **7463** человека.

В 2019 году в ЦБС приобрели **632** экз. книг, на сумму **141 481,30** руб.

Получено литературы из краевых средств и из бюджета других уровней **98** экземпляров на сумму **41 481,30 руб.**

На сегодняшний день Кубанская ЦБС имеет на вооружении систему автоматизации «АС-Библиотека-3», на основе которой проводится



создание и поддержка электронного каталога, учет поступающей и уже имеющейся литературы. По сравнению с прошлым годом количество библиографических записей увеличилось на **1200 экз.** и составляет **5577 экз.** Формируются инвентарные книги на библиотеки ЦБС.

На приобретения для библиотек ЦБС в 2019 году израсходовано **159 116,00** рублей.

**Главное внимание** было сосредоточено на выполнение взятых плановых задач, охвата населения библиотечным обслуживанием, изучение читательских интересов, с чем работники библиотек успешно справились. Вся проделанная работа систематически отражается в периодической печати и на сайте ЦБС.

2019 год был насыщен спортивными мероприятиями, которые проводились на территории Кубанского сельского поселения. В течение 2019 года на спортивных площадках поселения было проведено большое количество детских турниров, в которых принимали участие не только юные спортсмены нашего поселения, но и юные спортсмены из других городов и поселений Краснодарского края. Спортсмены поселения участвовали не только в местных спортивных мероприятиях, но и активно принимали участие в районных и краевых спортивных мероприятиях. В 2019 спортсменами поселения старше 20 лет участвуя в Районном спортивном фестивале «Марафон победы» в честь победы Советского народа в Великой Отечественной войне завоевали 1 место, выиграв Кубок и золотые медали. Юные спортсмены поселения участвовали во Всекубанском турнире по уличному баскетболу и футболу занимали призовые места на районном уровне, а по уличному баскетболу отстаивали честь района на краевом уровне.

В поселении постоянно проводится работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи. В рамках этой работы проводятся соревнования по военно-прикладным видам спорта. Не один праздник в поселении не проходит без спортивных мероприятий. Увеличение количества жителей привлекаемых к систематическому занятию спортом достигнуто за счет того, что администрацией поселения и депутатами выделялись средства на приобретение спортивного оборудования и на обустройство детских и спортивных площадок.

В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения.

А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед поселением и населенными пунктами задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы администрация считает укрепление связи с населением.

При администрации созданы -молодежный Совет;

Работают различные комиссии:

- административная комиссия;



- комиссия по проверке санитарного состояния и благоустройства на территории поселения.

В администрации Кубанского сельского поселения осуществляется контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.

Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль в администрации, по ним даются поручения ответственным работникам.

Администрацией поселения уделяется особое внимание работе с населением. Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с письмами, заявлениями и жалобами граждан; постоянную взаимосвязь с членами общественного самоуправления, первичными общественными и политическими организациями, участие и проведение публичных слушаний, граждан, личный приём Главы поселения.

Стало доброй традицией поздравлять официальными лицами Кубанского сельского поселения граждан, в связи с юбилейными днями рождения.

В течение 2019 года на имя главы администрации Кубанского сельского поселения поступило 32 письменных и 89 устных обращений от граждан, из администрации Краснодарского края 18 из которых по всем обращениям были даны разъяснения и положительные ответы. Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения главой поселения и специалистами администрации ежедневно.

Жители поселения обращались в администрацию с заявлениями по самым различным вопросам, из них самыми частыми были вопросы по коммунальному хозяйству, вопросы по отлову безнадзорных собак.

Кроме того увеличился документооборот:

в 2019 году составил: входящих документов – 1150

(в 2018 году – 920), исходящих документов - 879 (в 2018 году - 693).

Администрацией сельского поселения в 2019 году было принято 144 постановлений, 146 распоряжений по различным вопросам деятельности местного самоуправления. (В 2018 году – постановлений 161, распоряжений 167).

Почти все вопросы в 2019 году в той или иной степени были решены положительно, а нерешенные включены в план работ на 2020 год.

На 2020 год мы продолжаем ставить перед собой приоритетные задачи:

- максимальное вхождение в федеральные и краевые программы;
- благоустройство территории поселения (дворовых и общественных территорий);
- ремонт и подсыпка дорог по улицам сельского поселения;
- продолжение работы по увеличению сетей уличного освещения.

Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.



В 2019 году работы по решению вопросов местного значения проводились во взаимодействии с администрацией МО Апшеронский район, общественными организациями - казачеством, Советом ветеранов, руководителями национальных диаспор, и мы преуспели в этой работе.

Я выражаю признательность Губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, депутатам ЗСК, Главе МО Апшеронский район Олегу Германовичу и его заместителям, Совету МО Апшеронский район за реализацию на территории поселения национальных проектов в сфере здравоохранения и образования, физкультуры и спорта.

Начатые объекты будут сданы в эксплуатацию и будут служить населению долгие годы.

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**